

**Vypořádání připomínek k zápisu z 4. jednání MV PRV 2014–2020**

**Řídící orgán** : **Ministerstvo zemědělství ČR**

**Operační program** : **Program rozvoje venkova**

**Datum konání MV** : **9. prosince 2016**

**Místo konání MV** : **Hotel Barceló, Na Strži 32, 140 00, Praha 4**

**Vypořádání připomínek vypracovala:**

**Jméno:** Ing. Veronika Kudelová

**Datum:** 6. ledna 2017

**Schválil:**

**Jméno:** Ing. Pavel Sekáč

**Datum:** 6.1.2017

12- 

Jméno/ Instituce	Připomínka	Vypořádání
Hana Leníčková / SPÚ	<p>Ve vyjádření pana J. Havelky, zástupce SPÚ, na str. 7 požádala v 1. větě o nahrazení slova "výměry" slovem "výměny".</p>	Připomínka bude upravena v textu.
Pavel Povolný / Evropská komise	<p>Ve vyjádření pana F. Lozana Gallega, zástupce EK, na str. 2 požádal o doplnění 9. věty slovy - "avšak i v rámci modifikace PRV uvítá návrhy na zjednodušení", v 10. větě požádal o vyškrtnutí slova "souhlasila a" a o doplnění slova "ještě ale bude nutné provést některé drobné úpravy", v 11. větě požádal o vyškrtnutí slova "Promluvil také o bezproblémovosti PRV v" a o doplnění slova "sdělil, že v PRV nebyly zjištěny žádné zásadní problémy".</p> <p>Dále požádal o úpravu vyjádření pana F. Lozana Gallega, zástupce EK, na str. 6 – ve 2. větě o doplnění slova "kdy nebyla dodržena lhůta daná nařízením EK", ve 3. větě o vyškrtnutí slova "zde proběhla zdravá evaluace jednotlivých strategií" a doplnění slova "navržené strategie byly opravy kvalitní". Dále požádat o doplnění 9. věty – "Jednou z možností je i větší uplatnění zjednodušených nákladů.", ve 13. větě požádal o vyškrtnutí slova "se zaměřil na" a doplnění slova "zrušit", dále požádal o doplnění 14. věty - "Jako příklad uvedl kritérium hodnocené jedním bodem z 50, které těžko dosáhne požadovaného efektu při významné administrativní a kontrolní náročnosti" a o vyškrtnutí následující věty -</p> <p>"V této souvislosti budou tato kritéria poté řešena také na úrovni EK a bude rozhodnuto co je relevantní a co ne." V 18. větě požádal o vyškrtnutí slova "protože kontroly jsou potřeba a jsou nedílnou součástí celého procesu" a o doplnění slova "primárně" a "ale o množství podmínek, které si následné kontroly vyžadují". Na závěr požádal o doplnění 19. věty - "Upřednostňovat by se měly požadavky, které je možné ověřit již v době podání žádosti o podporu a tím se vyhnout nutnosti dodatečných kontrol například až po realizaci projektu."</p>	Připomínky budou upraveny v textu.
Ing. Dominika Hejliková / Ministerstvo pro místní rozvoj ČR	Požádala ve vyjádření paní K. Neveselé, zástupkyně MMR, na str. 5 o úpravu poslední věty do uvedené podoby – "Dále požádala o finalizaci Strategického realizačního plánu do konce roku 2016."	Připomínka bude upravena v textu.
Josef Bezdíček / Svaz měst a obcí ČR	Neuplatnil žádné připomínky k zápisu.	